Ange IP 2011-08-28
VasterNorrlands Alghundklubb

Domare: HOLMSTEN LENNART

Svensk Vit Alghund Hanar Oppen klass

ASSAR S35998/2008 f 20080424 ¢ JAGARBERG'S SIGGE S24021/2002 B u FINNALVENS
ASTA S35059/2005 A Ag: Jonsson Kurt ,Liden

Mkh: 53 cm. Valskuret bra huvud. Bra kénspragel. Mérka égon. Svart nos. Utm viklad fram o
bak. Véalkroppad. Kunde vara nagot langre. Péls, farg, svans o tassar u.a. Vill ga i passgang
men hyggliga rorelser i 6vrigt. Res.: Very good kval.

HALLEFORSHUND Tikar Jaktklass

J ERIKEBERGETS LITA AS27341/2008 f 20080305 ¢ J AHMAROVAN NALLE AS63675/2005
A uJ METSJOSTIGENS RAJA AS22522/2003 B Ag: Ahlzen Olle ,Farila

Mkh: 54 cm. Véalskuret bra huvud. Bra kdnspragel. Mérka égon. Svart mask. Bra hals. Utm
vinklad fram o bak. Rektangular. Péls, svans o tassar u.a. Ngt mjuk i rygg. Bra mentalt. Sotiga
farger. Skulle 6nskas mer rédgult. Res.: Very good kval.

Karelsk Bjornhund Hanar Unghundsklass

VIT MOSSENS ARRO SE24993/2010 f 20100308 e FINJCH FINUCH KARJUNEVAN TEMU
FIN15589/03 A u SJ(LO)CH HEIKKOPEIKON MILLA S43297/2002 B Ag: Zakrisson Géran ,
Kldvsjo

Mkh: 55 cm. Valskuret bra maskulint huvud som tyvérr stérs av ljusa égon. Utm hals. Utm
vinklad fram o bak. Valkroppad. Lag bra hals. Péls, farg, svans o tassar u.a. Bjérnblick. 80/20
svart/vitt. Utm rorelser. Res.: Very good kval.

Karelsk Bjornhund Tikar Unghundsklass

YKSI SE24675/2010 f 20100310 e VANHANKATAJAN ARJA FIN23498/05 A u KOSSELON
ELLEN S19450/2007 A Ag: Palmroos Michael ,Sundsvall

Mkh: 52 cm. Feminint skuret huvud. Kunde ha nagot langre nos. Mérka bra 6gon. Bra vinklad
fram sett fran sidan. Skuldra o 6éverarm skulle vara mer tillbakalagdao darmed ett battre
férbrést. Utm vinklad bak. Kunde ha langre hals. 80/20 svart/ vitt. Hyggliga rérelser. Res.:
Good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Unghundsklass

ELDBENUDDENS TIKKO SE28964/2010 f 20100315 e ELDBENUDDENS GORSA
S26845/2007 u SE J(LO)CH RAMBO S12079/2004 Ag: Wahlsten Jimmy ,Ljungaverk

Mkh: 58 cm. Valskuret huvud. Kunde ha mer maskulinitet. Bra hals. Bra vinklad fram sett fran
sidan. Overarm, skuldra dnskas mer tillbakalagda o battre férbrést. Rektangular. Valkroppad.
Utm vinklad bak. Skulle 6nskas mer hanne. Svart o brun. Utm rérelser. Péls,farg,svans o
tasar u.a Res.: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

ELDBENUDDENS YATZY SE26833/2010 f 20100318 ¢ J WESTICUMS ASTOK S24295/2001
u SJ(LO)CH VINDELFJALLENS JUOVVA S66302/2004 A Ag: Pdrscke Vibeke & Willy ,
Torpshammar

Mkh: 53 cm. Valskuret bra huvud. Bra kénspragel. Mérka bra 6gon. Utm hals. Ngt raka vinklar
fram. Tunt férbrést. Valkroppad. Rektangular. Utm vinklad bak. Pals utfalld svart/gra/
graddfargad. Ngt hégt ansatta éron tendens till dvertippning. Utm latta rérelser. Res.: Good
kval.



Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

STORTJARNS ZEKE SE39215/2010 f 20100518 e MALASKOGENS RAPP S27655/2007 u
STORTJARNS DIVA S23979/2005 Ag: Edh Christer ,Erikslund

Mkh: 52 cm. Valskuret bra maskulint huvud. Bra kénspragel. Utm hals. Utm vinklad fram o
bak. Valkroppad. Pals, farg, svans o tassar u.a. Utm rérelser. Valvisad. Res.: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

TJARNLIDENS ESKO SE33257/2010 f 20100409 e EIKENESLIENS RAGG N02446/05 A u
TJARNLIDENS NOVA S18488/2007 Ag: Magnusson Michael ,Gall6

Mkh: 52 cm. Maskulint bra huvud. Bra kénspragel. M6rk mask. Utm vinklad fram o bak.
Valkroppad. Bra 6verlinje. Pals, svans, farg o tassar u.a. Utm rorelser. Res.: Very good kval.

VACKERLIDENS IZOR SE43305/2010 f 20100520 e SMYGAREBACKENS LIAN
S39076/2007 u SUCH SJ(LO)CH VACKERLIDENS DOLLY S27249/2003 A Ag: Johansson
Benny ,Torpshammar

Mkh: 52 cm. Valskuret bra huvud. Bra kdnspragel. Svart mask. Grov hals. Mérka 6égon. Utm
vinklad fram ngt rak bak. Valkroppad men kunde hallas ngt lattare. Svans ngt pa sidan. Icke
Onsvarda brunbjérnsfarger i pals. Bra temprament. Utm rérelser. Res.: Good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

LINAKANNAS LISTON SE37043/2010 f 20100503 e FINJCH FINUCH IISUN ILU
S65191/2004 A u LARVMARKENS KATA S47820/2008 Ag: Norberg Bjérn ,Haggenas

Mkh: 52 cm. Hyggligt skuret hanhundshuvud. Ngt stora éron hdgt ansatta. Bra hals. Hyggligt
vinklad fram. Ngt rakt kna. Bra has. Valkroppad. Pals, farg, svans o tassar u.a. Kunde ha
battre mask. Utm rérelser. Bra mentalitet. Res.: Good kval.

SNATTERMYRANS CESAR SE28781/2010 f 20100325 e ATLE S18463/2007 u J
VINMYRANS FREJA S30558/2003 B Ag: Olsson Mikael ,Kovland

Mkh: 50 cm. Hyggligt skuret huvud. Oséker kénspragel. Mérka égon. Bekymrat veck i pannan.
Bra vinklar fram o bak. Valkroppad. Pals,farg, svans o tassar u.a. Bra hals. Hyggliga rérelser.
Res.: Good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

HALLVALLENS WIKTOR S30619/2008 f 20080410 e SJ(LO)CH SUCH NJ(L)CH
BILLSBERGETS LEEO S41861/2001 A u SUCH SJ(LO)CH FIXA S20712/2005 A Ag:
Gabrielsson Matz ,Mattmar

Mkh: 53 cm. Valskuret bra huvud. Bra kénspragel. Bra hals. Utm vinklar fram o bak.
Valkroppad. Svans pa sida. Péls, farg o tassar u.a. Bekymrat veck i pannan. Ngt speedad.
Hyggliga rérelser. Res.: Good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

BOSS S49060/2006 f 20060624 ¢ SUCH SJ(LO)CH HAGAKULLENS SALO S52755/2001 A u
SJ(LO)CH SUCH FRANGSTORPS DIANA S27906/2001 A Ag: Forsberg Mats ,Stéde

Mkh: 53 cm. Maskulint skuret huvud. Mkt grov hals. Hart vinklad fram. Utm bak. Valkroppad
men ger ett tungt intryck doch absolut ej dverviktig. Pals,farg, svans o tassar u.a. Mérka égon.
Bra kénspragel. Utm rérelser. Res.: Good kval.



GAMMELTORPETS DUNDER S47417/2008 f 20080617 e SUCH SJ(LO)CH TRESUNDS
PANTER S27197/2001 A u GAMMELTORPETS CESSAN S26359/2005 A Ag: Norberg
Andreas ,Fréansta

Mkh: 53 cm. Valskuret maskulint huvud med pepparkornsbruna 6gon. Bra hals. Utm vinklad
fram o bak. Valkroppad. Péls u.a. Utm tassar. Ngt lang. Sotiga farger. Utm rérelser. Res.:
Good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

BLEEK MYRA'S GRO SE67111/2010 f 20101120 e ATLE S18463/2007 u SUCH SJ(LO)CH
BLEEK MYRA'S DIVA S10219/2004 B Ag: Séderback Jérgen ,Mérsil

Mkh: 49 cm. Hyggligt skuret tikhuvud. Ngt stora éron. Mérka égon. Bra mask. Bra hals. Utm
vinklad fram o bak. Valkroppad. Bra backenbredd. Pals i féllning. Farg, svans o tassar u.a.
Hyggliga rérelser men viker ut knana. Res.: Good kval.

MALMBOS QVINTA SE32572/2010 f 20100419 e SUCH SJ(LO)CH BAVERANS TEMO
S67622/2004 B u MALMBOS KENJA S46240/2006 Ag: Granlund Hans ,Alby

Mkh: 48 cm. Vekskuret huvud. Ngt tunnt nosparti. Mérka égon. Bra mask. Tunna 6ron. Bra
hals. Utm vinklad fram. Rak bak. Bra backenbredd. Mjuk i ryggen. Pals, farg o tassar u.a.
Svans pa sidan. Hyggliga rérelser. Res.: Good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

STUBBTROLLETS HASTA SE23607/2010 f 20100223 e SJ(LO)CH SUCH KLINTASKOGENS
TYSON S40634/2003 A u SJ(LO)CH STUBBTROLLETS DILBA S33721/2004 A Ag: Wiklund
Roger ,Stdde

Mkh: 49 cm. Hyggligt skuret huvud. Stora 6ron. Tendens till bekymrat veck i pannan. Bra hals.
Utm vinklad fram o bak. Kunde vara kortare. Valkroppad. Péls, farg o tassar u.a. Oppen

svans. Bra backenbredd. Utm rérelser. Res.: Good kval.

SUN OF OMAS LOUISA SE37609/2010 f 20100421 e u Ag: Lindgren Ingemar ,Ostavall
Mkh: 47 cm. Vekskuret huvud. Mérka bra 6gon. Stora éron. Kort hals. Utm vinklad fram o bak.
Péls, farg o tassar u.a. Svans pa sida. Bra backenbredd. Bra rorelser. Res.: Good kval.

VACKERLIDENS IZZY SE43303/2010 f 20100520 ¢ SMYGAREBACKENS LIAN S39076/2007
u SUCH SJ(LO)CH VACKERLIDENS DOLLY S27249/2003 A Ag: Rodhe Kurt ,Svenstavik
Mkh: 47 cm. Vekskuret huvud. Kunde ha kraftigare nosparti. Tunna éron. Mérka égon. Hart
vinklad fram. Normalt bak.Mjuk rygg. Tendes till 6verbyggd. Pals, férg, svans o tassar bra. Bra
mask. Utm rérelser. Kvadratisk. Res.: Good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

GRASKALLETS ALFA SE17186/2010 B f 20100120 e SJ(LO)CH SUCH HALLEKLEVS
DAFFY S27912/2001 A u J AlJA S37314/2008 A Ag: Berglund Daniel ,Matfors

Mkh: 47 cm. Valskuret bra kdnspraglat huvud. Ngt stora 6ron. Bra hals. Utm vinklad fram o
bak. Valkroppad men kunde vara kortare. Overtippande éron. Péls, farg o tassar u.a. Oppen
svans. Valvisad. Bra mentalitet. Ror sig ba. Res.: Good kval.

Jamthund Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

HECTOR SE21008/2011 f 20110317 e NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-07 C.1.B )
RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u TROLLBERGETS ANJA S44867/2005 A Ag:
Widmark Victoria ,Stdde

5 manaders valp. Lovande huvud. Kunde haft kraftigare underkake. Mdérka bra égon. Utm
vinklad fram o bak. Rektangudar, l&ng. Bra péls,svans o tassar. Utm rorelser. Res.: 1:a Valpkl.,
HP



Jamthund Hanar Juniorklass

ATOS SE50419/2010 f 20100706 ¢ J FABOBERGETS GOLIAT S49342/2006 A u
HUNDSJOBACKENS FROJA S24157/2006 Ag: Olofsson Fredrik ,Langviksmon

Mkh: 60 cm. Valskuret hanhundshuvud som tyvérr stérs av alldeles fér ljusa 6gon. Bra hals.
Utm vinklad fram o bak. Véalkroppad. Bra éverlinje. Farg, pals,svans o tassar u.a. Fantastiska
rérelser. Pris p.g.a 6gonfarg. Res.: Sufficient kval.

JOSSEALVENS DINO SE47212/2010 f 20100626 ¢ BLECKAS PONDUS S36926/2007 u
RYVIKENS FIA S62200/2007 Ag: Martensson Bertil ,Lit

Mkh: 57 cm. Hanhundshuvud med ngt kort nos. Bra hals. Bra vinklar fram. Valkroppad men
kunde vara langre. Ngt utatvridna knan. Pals, farg o tassar u.a. Oppen svans. Hyggliga
rérelser. Res.: Good kval.

LJUNGMYRENS MOSS SE39192/2010 A f 20100520 e SUCH SJ(LO)CH FABOBERGETS
HOSS S39657/2005 A u RAIKUKORVEN LIISA S47369/2006 A Ag: Rajala Fredrik ,
Harndsand

Mkh: 63 cm. Valskuret maskulint huvud. Bra konspragel. Utm vinklad fram o bak.
Rektangular. Valkroppad. Lang. Pals o farg u.a. Oppen svans. Kunde ha béttre tassar, tatare.
Hyggliga rorelser. Res.: Very good kval.

STORVILTJAGARENS MAC SE44700/2010 f 20100605 e SOROMBACKENS CENT
S$33449/2005 A u FIJCH SJ(LO)CH RAIKUKORVEN LITA S64660/2008 A Ag: Jansson Sven-
Ake ,Torpshammar

Mkh: 61 cm. Hyggligt skuret huvud med hégt ansatta 6éron. Kort hals. Utm vinklad fram.
Overtippandedron. Kort kroppad. Hyggligt vinklad bak. P&ls med ngt brunbjénsfarginslag. Pals
u.a. Kunde ha tatare tassar. Utm rorelser, vargspar. Kunde ha mérkare égon. Res.: Good kval.

TETIG AVEC SE36629/2010 f 20100429 e J SORFINNSKOGENS ZNOBBEN S36929/2004 A
u SAGA S48097/2006 A Ag: Yrjas Peter ,Sundsbruk

Mkh: 58 cm. Vekskuret huvud dar béattre kdnspragel dnskas. Ogonen kunde vara mérkare.

Bra hals. Bra vinklar fram sett fran sidan men hela framvagnen skulle vara mer tillboakalagd.
Kortkroppad. Utm vinklad bak. Daligt férbrdst. Péls, svans, farg o tassar u.a. Hyggliga

rérelser. Res.: Good kval.

TJURSKALLENS AX 1 SE30046/2010 f 20100406 ¢ SJ(LO)CH RECES TUFFE S46652/2003
A u SJ(LO)CH GUDA S40731/2005 A Ag: Backman Géran ,Ramsjo

Mkh: 61 cm. Valskuret bra huvud med bra kdnspragel. Ngt stora 6ron. Bra hals. Utm vinklad
fram o bak. Valkroppad. Rektangular. Péls, farg o tassar u.a. Oppen Svans. Utm rorelser.
Res.: Very good kval.

ULLISJAURLANDETS ILEX SE22042/2010 f 20100308 e SJ(LO)CH SUCH
SOROMBACKENS BRASSE S43674/2004 A u J ULLISJAURLANDETS ARJA S20518/2005

A Ag: Larsson Hakan ,Bracke

Mkh: 57 cm. Bra skuret hanhundshuvud. Ogonen kunde vara mérkare. Bra hals. Utm vinklad
fram o bak. Valkroppad men kort. Péls, farg, svans o tassar u.a. Utm rérelser. Res.: Good kval.

Jamthund Hanar Unghundsklass

BERGAKULLENS NIXON SE27645/2010 f 20100330 e J NORDJAMTENS ALBIN
S45435/2005 A u J NYLUNDAS TAJGA S37942/2003 A Ag: Persson Bjorn ,Bréacke

Mkh: 60 cm. Valskuret maskulint huvud. bra kénspragel. Grov hals. Ogonen kunde vara
mdrkare. Utm vinklad fram o bak. Valkroppad. Ngt brant backen. Pals, farg o tassar u.a. Ngt
Oppen svans. Bra graddgult inslag. Utm rorelser. Res.: Very good kval.



BIRKMARKENS NEO SE25984/2010 f 20100317 e SUCH SJ(LO)CH BIRKMARKENS
HAGGE S24230/2000 A u GUFFARS DUVA S17363/2007 Ag: Thybeck Mikael ,Nyland
Mkh: 58 cm. Hyggligt skuret hanhundshuvud. Béttre kénspragel skulle 6nskas. Bra hals.
Hyfsad vinklad fram som bak. Kortkroppad. Mérka bra 6gon. Péls, farg o tassar u.a. Oppen
svans. Hyggliga rérelser vill ga i passgang. Res.: Good kval.

BACKMYRENS MESSI SE35695/2010 f 20100410 e FABOBERGETS VIX S32081/2007 u
SPREJA-IIl S46114/2004 Ag: Sundberg Martin ,Stdde

Mkh: 63 cm. Valskuret bra hanhundshuvud. Mérka bra 6égon. Utm hals. Utm vinklad fram o
bak. Rektangular. Pals, farg o tassar u.a. Oppen svans. Utm rérelser. Lite varvad. Res.: Very
good kval.

FLOTBERGETS ARGO SE31931/2010 A f 20100416 e SE UCH SE J(LO)CH
REMMAMYRENS ARRAK S33754/2007 u BESSY S24623/2008 Ag: Dubbel Fredrik ,
Ytterhogdal

Mkh: 58 cm. Vekskuret huvud. Osaker kénspragel. Mérka bra égon. Bra hals. Kortkroppad.
Klent férbrost. Pals, farg o tassar u.a. Oppen svans. Utm vinklar bak dven fram sett fran
sidan. Skuldran skulle vara langre tillbakalagd o darmed béattre férbrést. Ngt varvad. Hyggliga
rorelser. Res.: Good kval.

FLOTBERGETS ARN SE31929/2010 f 20100416 ¢ SE UCH SE J(LO)CH REMMAMYRENS
ARRAK S33754/2007 u BESSY S24623/2008 Ag: Saterberg Leif & Jonas ,Ytterhogdal

Mkh: 61 cm. Valskuret bra hanhundshuvud dar nospartiet kunde vara langre. Mérka bra égon.
Utm hals. Utm vinklad fram o bak. Valkroppad men kunde vara langre. Pals, farg, svans o
tassar u.a. Utomordentliga rorelser. Res.: Very good kval.

FLOTBERGETS ASTOK SE31932/2010 A f 20100416 ¢ SE UCH SE J(LO)CH .
REMMAMYRENS ARRAK S33754/2007 u BESSY S24623/2008 Ag: Ottosson Leif ,Ange
Mkh: 60 cm. Maskulint huvud dar nospartiet kunde vara langre. Mérka bra 6gon. Utm hals.
Utm vinklad fram o bak. Véalkroppad, kunde dock vara langre. Pals, farg, svans o tassar u.a.
Bra Overlinje. Utm rorelser. Res.: Very good kval.

KINGI SE41649/2011 f 20100517 e SE J(LO)CH LANGSJONASETS JACK S37905/2008 u
NORDJAMTENS ASTA S45431/2005 Ag: Naslund Robert ,Ange

Mkh: 60 cm. Hanhund med ngt osaker kénspréagel, lite tikhuvud. Bra hals. Hyggligga vinklar
fram men nastan utan férbrost p.g.a vinklad for langt fram. Valkroppad. Utm vinklar bak. Pals,
farg o tassar u.a. Oppen svans. Slips. Utm rérelser. Valvisad. Res.: Sufficient kval.

LJUNGMYRENS MOJJE SE39194/2010 f 20100520 e SUCH SJ__(LC"))CH FABOBERGETS
HOSS S39657/2005 A u RAIKUKORVEN LIISA S47369/2006 A Ag: Albertsson Peter ,Stugun
Mkh: 59 cm. Bra hanhundshuvud. Bra hals. Utm vinklar fram o bak. Valkroppad men kort. Bra
Overlinje. Utm farger. Pals,svans o tassar u.a. Fina vargspar. Utm rérelser. Res.: Good kval.

LJUNGMYRENS MORRI SE39190/2010 f 20100520 ¢ SUCH SJ_(L("))CH FABOBERGETS
HOSS S39657/2005 A u RAIKUKORVEN LIISA S47369/2006 A Ag: Axelsson Sylvia & Urban ,
Hammarstrand

Mkh: 61 cm. Valskuret vackert huvud. Bra kdnspréagel. Utm hals. Utm vinklar fram o bak.
Rektangular. Valkroppad. Péls, farg, svans o tassar u.a. Stopet kunde vara battre markerat.
Utm rérelser. Valvisad. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK

MALMLANGENS DAKKE S67616/2009 f 20091107 e J NYLUNDAS NIXO S37936/2003 A u J
MALMLANGENS MIRA S17400/2005 Ag: Erlingsson Gunnar ,Sveg

Mkh: 59 cm. Vekskuret huvud med oséker kénspragel.Mérka bra 6égon. Bra hals. Utm vinklad
fram o bak. Véalkroppad. Flata tassar. Utm rérelser. Pals,farg o svans u.a. Res.: Good kval.



MALMLANGENS DJARVE S67611/2009 f 20091107 e J NYLUNDAS NIXO S37936/2003 A u
J MALMLANGENS MIRA S17400/2005 Ag: Séderlund Sven-Erik ,Ytterhogdal

Mkh: 60 cm. Bra hanhundshuvud. Bra mérka 6gon. Bra kénspréagel. Bra hals. Ngt raka vinklar
fram. Kortkroppad. Utm vinklad bak. Pals , farg, svans o tassar u.a. Utm rérelser, vargspar.
Res.: Good kval.

NASFJALLETS BAMSE SE28489/2010 f 20100324 ¢ NO J(L)CH NO UCH SE UCH SE
J(LO)CH BOTNEBEKKEN'S ARRO N17410/07 A u VILMA S53690/2006 Ag: Olgarsson
Ronnie ,Ljungaverk

Mkh: 62 cm. Valskuret maskulint huvud. Bra kdnspragel. Mérka bra 6égon. Tyvarr har hunden
s6ndernétt halsskinn med tackharen borta o underullen frame. Blir darfér feltecknad dock ej
slips. Utm vinklar fram o bak. Valkroppad. Pals, farg, svans o tassar u.a. Utm rérelser. Res.:
Very good kval.

REMMAMYRENS BUCK SE34398/2010 f 20100416 e FABOBERGETS TEX S20468/2007 u
REMMAMYRENS AMBER S33752/2007 Ag: Svensson Bror ,Tallasen

Mkh: 63 cm. Hyggligt skuret hanhundshuvud. Bra hals. Hyggliga vinklar fram. Daligt férbrost.
Rektangular. Utm vinklar bak. Oppen svans. Flata tassar. Hyggliga roérelser. Res.: Good kval.

SULVIKSKOGENS FERRI SE34101/2010 f 20100419 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH
TALLIDENS PLEX S26010/2004 A u HOLMSJONS BESSI S33316/2006 B Ag: Wikner
Ronnie ,As

Mkh: 61 cm. Valskuret maskulint huvud. Mérka égon. Bra hals. Utm vinklad fram o bak.
Valkroppad. Pals, farg, svans o tassar u.a. Utm rérelser, vargspar. Res.: Excellent kval., 2:a
konk., CK

UKONMURRON MIRO SE43952/2011 f 20100526 e FI JCH SE J(LO)CH FI UCH SILIVILIN
AATU FIN28104/06 u FI JCH PORKKASUON IITA FIN39439/06 Ag: Andersson Bo ,Alvdalen
Mkh: 61 cm. Ngt vekskuret huvud. Overtippande &ron. Bra hals. Utm vinklad fram o bak.
Vélkroppad. Pals, farg, svans o tassar u.a. Utm rérelser. Res.: Good kval.

VANADALENS VIGGO SE26564/2010 f 20100316 e SUCH SJ(LO)CH NOLIBERGETS KEO
S40964/2001 A u SJ(LO)CH SUCH VANADALENS JASSA S23799/2004 B Ag: Persson Per ,
Torpshammar

Mkh: 61 cm. Valskuret maskulint huvud. Mérka égon. Bra hals. Kunde ha ngt battre férbrést.
Bra vinklad fram. Utm bak. Véalkroppad. Bra éverlinje. Kunde vara mer rektangular. Pals, farg,
svans o tassar u.a. Utm rérelser. Res.: Very good kval.

ABACKENS MAN IN THE BLACK SUITE SE31913/2010 f 20100329 e SJ(LO)CH FINJCH
TROLLBRANETS BOSS S35477/2001 A u ZENTHA S23219/2005 B Ag: Astrom Per ,
Overhérnas

Mkh: 62 cm. Valskuret vackert huvud. Rektangular. Utm vinklad fram o bak. Bra kdnspragel.
Morka 6gon. Pals, farg, svans o tassar u.a. Utm rérelser. Slips. Res.: Very good kval.

ASKBERGETS XENON S63977/2009 f 20091010 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH TALLIDENS
PLEX S26010/2004 A u J ASKBERGETS MINI S12243/2005 B Ag: Sundqvist Kjell ,Ange

Mkh: 61 cm. Valskuret maskulint kraftigt huvud. Mérka fina 6gon. Grov hals. Utm vinklar fram

o bak. Valkroppad. Ngt évermatta skinn/ pals. Farg, svans o tassar u.a. Valdigt varvad.
Svarbeddmda rorelser vill bara ga i passgang. Res.: Good kval.



Jamthund Hanar Jaktklass

J BUSTER $53691/2006 f 20060719 ¢ SUCH SJ(LO)CH HALLVIKS STEJ S16744/2001 A u
FABOBERGETS ERA S33200/2001 A Ag: Ottosson Leif ,Ange

Mkh: 63 cm. Riktigt hanhundshuvud med tyngd. Mérka égon. Utm hals. Utm vinklad fram o
bak. Rektangular langkroppad. Ngt flat tassar. Péls o svans u.a ngt mérk. Utm rérelser. Res.:
Excellent kval., 3:a konk., CK

J JAMTENS CHARMKNUTTE S29936/2007 f 20070410 e SJ(LO)CH SUCH NUCH INTUCH
BARRO S27586/2001 B u J FABOHOJDENS SEIJA S23441/2002 B Ag: Brink Urban &
Bromeé Ante ,Delsbo

Mkh: 62 cm. Maskulint bra huvud. Bra kénspragel. Utm hals. Utm vinklar fram o bak. Utm
Overlinje. Valkroppad. Utm rérelser. Péls, farg, svans o tassar u.a. Res.: Excellent kval., 1:a
konk., Cert, CK, 3:a B H/T-KI.

J LUNDGARDENS MAXON S10855/2006 B f 20051126 ¢ SUCH SJCH FINUCH FINJCH
NOLIBERGETS TROLL S33764/98 H u SJ(LO)CH HOGARTORPETS KLARA S36557/2001
B Ag: Tire'n Tony o Bengt Ola ,Ytterhogdal

Mkh: 61 cm. Valskuret maskulint huvud. Ngt stora éron. Mérka bra égon. Utm hals. Utm
vinklad fram o bak. Valkroppad. Pals, farg, svans o tassar u.a. Utm rorelser. Res.: Excellent
kval., 4:a konk., CK

J NORRSKENETS NILO S44743/2008 B f 20080524 ¢ SJ(LO)CH FINJCH SUCH TRATAR
MYRENS MAC S21486/2001 A u SE UCH SE J(LO)CH NO UCH GUFFARS ADA
S27525/2003 A Ag: Jénsson Sune ,Séraker

Mkh: 61 cm. Vackert adelt huvud. Bra kénspragel. Utomordentliga vinklar fram o bak.
Valkroppad. Ngt mjuk rygg. Pals,férg, svans o tassar u.a. Utm rérelser. Res.: Excellent kval.,
CK

J ROXY S40671/2009 A f 20090414 e SJ(LO)CH FINJCH SUCH TRATAR MYRENS MAC
S21486/2001 A u NORDJAMTENS ASTA S45431/2005 Ag: Jakobsson Géran ,Vannasby
Mkh: 62 cm. Vackert adelt huvud. Bra kénspragel. Mérka égon. Bra hals. Utm vinklar fram o
bak. Valkroppad. Pals, farg, svans o tassar u.a. Utm rérelser. Res.: Excellent kval., CK

SE J(LO)CH SOROMBACKENS EJNO S69578/2008 f 20081114 ¢ J FABOBERGETS GORM
S49341/2006 A u J SOROMBACKENS BARKA S43667/2004 A Ag: Nilsson Jonas ,Fagervik
Mkh: 61 cm. Vackert valskuret huvud. Morka 6gon. Bra konspragel. Bra hals. Utm vinklar
fram. Véalkroppad. Utm vinklar bak. Rektangular. Pals, farg o tassar u.a. Oppen svans. Utm
rOrelser. Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 4:a B H/T-KI.

SE J(LO)CH ULLISJAURLANDETS ARI S20517/2005 f 20050211 e SJ(LO)CH SPETS-
LAPPENS SAPPE S22572/2002 A u SJ(LO)CH ULLISJAURLANDETS RONJA S19199/2000
A Ag: Mattson Katrin ,Ange

Mkh: 59 cm. Maskulint huvud med ngt kullrig hjassa. Mérka 6gon. Bra hals. Utm vinklad fram
o bak. Rektangular. Vélkroppad. Fin éverlinje. Péls, svans, farg o tassar u.a. Utm rérelser.
Res.: Very good kval.

SE J(LO)CH VASTERSVEDJANS RUFF S28742/2004 A f 20040325 e SJCH SUCH
BIRKMARKENS HASSAN S24232/2000 A u OLLY S34856/2002 A Ag: Karlsson Gunnar ,
Brunflo

Mkh: 61 cm. Maskulint bra huvud. Mérka égon. Grov hals. Utm vinklad fram o bak.
Rektangular. Valkroppad. Pals o svans u.a. Mérk farg. Ngt flata tassar. Utm rérelser.
Champion idag. Res.: Excellent kval., CK



Jamthund Hanar Oppen klass

FREJ S12599/2009 f 20081206 ¢ J REMMAMYRENS REX S23667/2002 A u BOLACKARNS
AMI S24923/2004 Ag: Stockzell Rikard ,Ramsjé

Mkh: 62 cm. Hanhundshuvud som skulle 6nskas med mera massa. Bra vinklar fram. Ngt platt
bréstkorg skulle 6nska bréstkorgen battre valvd. Ngt rakt kn&. Bra hals. Krum i ryggen. Pals,
farg, svans o tassar u.a. Bra mentalitet. Utm rérelser. Krum i ryggen aven i rérelse. Res.: Good
kval.

MALTAFORSENS AJAX S62235/2009 f 20091004 e SJ(LO)CH NJ(L)CH FINJCH
BJORNBACKSDALENS ATHOS S38114/2000 A u J SOROMBACKENS DRILLA
S$39418/2006 Ag: Carlquist Magnus ,Hammarstrand

Mkh: 60 cm. Valskuret vackert hanhundshuvud. Utm hals. Utm vinklar fram o bak.
Véalkroppad. Fin éverlinje. Pals, farg, svans o tassar u.a. Slips. Utm rérelser. Res.: Very good
kval.

NOTBINDARTORPETS BARR S$28911/2008 f 20080315 e SJ(LCi))CH HOGREMMENS GRAN
S25738/2000 B u NOTBINDARTORPS SNUSA S54477/2003 A Ag: Soderstrom Roger ,
Asarna

Mkh: 61 cm. Vackert adelt huvud med langt bra nosparti. Utm hals. Utm vinklar fram o bak.
Rektangular. Pals,farg, svans o tassar u.a. Utomordentliga rérelser. Res.: Excellent kval., 2:a
konk., CK, 2:a B H/T-KI.

NYLUNDAS STORM S20311/2009 f 20090130 e SJ(LO)CH FABOBERGETS HIVO
S$39661/2005 u SJ(LO)CH NYLUNDAS TOPZY S27565/2000 A Ag: Toivoinen Mats ,Erikslund
Mkh: 62 cm. Valskuret bra huvud. Bra kénspragel. Mérka 6gon. Kraftig hals. Utm vinklad fram
o bak. Rektangular valkroppad. Vagig i pals pa ryggen. Farg utm. Oppen svans. Fladdriga
rérelser. Hunden behdéver ringtranas. Res.: Good kval.

VANADALENS KIPP S21392/2009 f 20090211 e SJ(LO)CH SUCH NOLIBERGETS FAX
$32922/2003 A u SJ(LO)CH SUCH VANADALENS JASSA S23799/2004 B Ag: Johansson
Mats ,Lima

Mkh: 62 cm. Valskuret bra huvud. Bra kénspragel. Ngt stora éron. Bra hals. Valkroppad med
bra 6verlinje. Utm vinklad fram o bak. Pals, férg, svans o tassar u.a. Bra rorelser. Res.: Very
good kval.

VENTIS ASTOR S35958/2008 f 20080331 e SJ(LO)CH KLOVKAMPENS HERKO
S22216/2001 B u RYDA TALLENS JANA S39654/2005 A Ag: Léfstrand Ronny ,Hdérnefors
Mkh: 61 cm. Ngt feminint skuret huvud dar underkéken skulle énskas bredare o langre. Bra
hals. Bra vinklad fram o bak. Fri éverlinje. Valkroppad. Krum rygg. Slips. Oppen svans. Bra
pals, farg o tassar. Latta fina rorelser. Res.: Good kval.

ZACK S17765/2009 f 20081226 e NORRBO-STUGANS TELLO S38111/2001 A u
TROSTENTJARNS DROMMA S32861/2006 Ag: Nilsson Jonas ,Matfors

Mkh: 63 cm. Vackert adelt huvud med lang bra nos. Kraftig underkake. Bra kénspragel. Lang
bra hals. Utm vinklad fram o bak. Péls, farg, svans o tassar u.a. Rektangular och utdragen.

Bra mentalitet. Utm rérelser. Vélvisad. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR



Jamthund Tikar Juniorklass

FLOTBERGETS AKIRA SE31937/2010 A f 20100416 e SE UCH SE J(LO)CH
REMMAMYRENS ARRAK S33754/2007 u BESSY S24623/2008 Ag: Johansson Ingemar ,
Ljungaverk

Mkh: 57 cm. Valskuret bra huvud. Kunde ha ngt mindre 6éron. Bra hals. Bra vinklar fram o bak.
Rektangular. Véalkroppad. Bra backenbredd. Pals urfalld. Farg o tassar u.a. Ngt 6ppen svans.
Bra rorelser. Res.: Very good kval.

NYBROVIKS ACKRA SE45213/2010 f 20100531 e J NORDJAMTENS ALBIN S45435/2005 A
u SOROMBACKENS DIVA S39415/2006 Ag: Perman Christer & Ljungberg Mikael ,Sérbygden
Mkh: 54 cm. Tikhuvud med ngt kort underkake. Ogonen dnskas mérkare. Bra hals. Bra vinklar
fram o bak. Rektangular. Valkroppad. Bra backenbredd. Pals, farg o tassar u.a. Kunde vara
ngt lattare. Ngt hart ringlad svans. Hyggliga rorelser. Res.: Good kval.

VITTRA SE50165/2010 f 20100629 e J KOJDALNS JACK S46489/2005 A u J RYVIKENS
CLARA S59032/2003 B Ag: Eriksson Annika ,G&lld

Mkh: 54 cm. Ngt vekskuret huvud. Stora 6éron. Mérka 6gon. Bra hals. Kunde vara ngt langre
kroppad. Péls, farg o tassar u.a. Oppen svans brant i korset. Bra vinklar fram o bak. Hyggliga
rorelser. Res.: Good kval.

Jamthund Tikar Unghundsklass

CRISPY SE23896/2010 f 20100208 e J KARSMIRENS KLING S31298/2005 u
KLIPPHOJDENS TINDRA S41916/2006 Ag: Kalen Marcus ,Erikslund

Mkh: 58 cm. Allt f&r vekskuret huvud med stora 6ron. Ogonen kunde vara mérkare. Bra hals.
Raka vinklar fram. Skuldrorna skall vara mer tillbakalagda o dérmed battre férbrdst. Hart
uppdragen buklinje. Hyggliga vinklar bak. Krum i ryggen. Slips. Bra backenlutning. Bra
mentalitet. Latta fin rérelser. Res.: Sufficient kval.

NORDJAMTENS ABBA SE31918/2010 f 20100415 e J NYLUNDAS HUSS S47156/2004 A u
NORDJAMTENS IDA S30907/2007 Ag: Larsson Tomas ,Hudiksvall

Mkh: 54 cm. Ngt for vekskuret huvud. Stora éron. Bra hals. Utm vinklad fram o bak.
Rektangular. Tendes till 6verbyggd. Péls o farg u.a. Hart ringlad svans. Bra tassar. Aven i
rérelse ror hon sig 6verbyggd. Slips. Res.: Good kval.

REMMAMYRENS BONNIE SE34402/2010 f 20100416 e FABOBERGETS TEX S20468/2007
u REMMAMYRENS AMBER S33752/2007 Ag: Norberg Per ,Bergsjo

Mkh: 56 cm. Valskuret bra tikhuvud. Ogonen &nskas mérkare. Bra hals. Utm vinklad fram o
bak. Rektangular. Bra backenbredd. Pals, farg, svans o tassar u.a. Utm rorelser. Res.: Very
good kval.

TJURSKALLENS BUDA SE30048/2010 f 20100406 e SJ(LO)CH RECES TUFFE
S46652/2003 A u SJ(LO)CH GUDA S40731/2005 A Ag: Engberg Hakan ,Mérsil

Mkh: 57 cm. Valskuret bra huvud. Bra kdnspragel. Bra hals. Mérka bra 6gon. Utm vinklar fram
o bak. Rektangular. Bra backenbredd. Overtippande mjuka éron. Utm rérelser. Res.: Very
good kval.

VANADALENS VICKY SE26567/2010 f 20100316 e SUCH SJ(LO)CH NOLIBERGETS KEO
S40964/2001 A u SJ(LO)CH SUCH VANADALENS JASSA S23799/2004 B Ag: Andersson
Urban ,Ange

Mkh: 57 cm. Valskuret bra tikhuvud. Ngt tunna éron. Mérka égon. Utm hals. Bra vinklar fram
sett fran sidan. Utm bak. Rektangular vélkroppad. Pals, farg o tassar u.a. Ngt 6ppen svans.
Utm rorelser. Res.: Very good kval.



Jamthund Tikar Jaktklass

BESSY S24623/2008 f 20080311 e BOJ SE28664/2000 u FABOBERGETS KHIRA
SE27197/2003 Ag: Svensson Algot ,Yiterhogdal

Mkh: 58 cm. Vackert adelt tikhuvud. Bra kénspragel. Mérka égon. utm hals. Utm vinklad fram

o bak. Rektangular valkroppad. Bra backenbredd. Lite vagig pals. Farg,svans o tassar u.a.

Utm rérelser med driv. Champion i dag. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 2:a B H/T-KI.

HALLEHOJDEN'S JILL S32107/2007 f 20070419 e SUCH KASTOR S54212/98 Hu J
ALGBITENS HIRJAA S14843/2004 A Ag: Thuresson Johan ,Brunflo

Mkh: 57 cm. Valskuret adelt huvud. Bra kdnspragel. Kunde ha ngt mindre éron. Bra mérka
6gon. Bra hals. Bra vinklar fram o bak. Rektangular valkroppad. Bra backenbredd. Pals, farg,
svans o tassar u.a. Utm rérelser. Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 3:a B H/T-KI.

SE J(LO)CH LUNDGARDENS MOLLY S10859/2006 B f 20051126 e SUCH SJCH FINUCH
FINJCH NOLIBERGETS TROLL S33764/98 H u SJ(LO)CH HOGARTORPETS KLARA
S36557/2001 B Ag: Nilsson Gunno ,Orrviken

Mkh: 56 cm. Valskuret bra tikhuvud. Bra hals. Utm vinklad fram o bak. Rektangulér
valkroppad. Bra backen. Ngt 6ppen svans. Vagig pals. Utm rorelser. Res.: Excellent kval., 3:a
konk., CK, 4:a B H/T-KI.

Jamthund Tikar Oppen klass

HOLMSJONS ALPHA S39388/2008 f 20080502 e FINJCH FINUCH HUMU FIN42921/03 A u J
HOLMSJONS GINA S38524/2002 A Ag: Erlingsson Gunnar ,Sveg

Mkh: 57 cm. Utm tikhuvud med mdérka 6gon. Bra hals. Bra nos. Utm vinklad fram o bak. Bra
backenbredd. Rektangular. Pals urfalld. Farg o tassar u.a. Goda rérelser. bra farger. Bra
uttryck. Res.: Very good kval.

NAISJOHEDENS NELLY Il $22324/2005 f 20050304 e SJ(LO)CH KVISTGARDENS LENNOX
[ S38419/2002 A u SUCH SJ(LO)CH JAGA S30867/99 A Ag: Léfstrand Ronny ,Hérnefors
Mkh: 57 cm. Adelt jAmthundshuvud. Mérka 6gon. Bra hals. Utm vinklad fram o bak. Fin
Overlinje. Bra backenbredd. Péls, farg o tassar u.a. Ngt 6ppen svans. Utm rérelser. Valvisad.
Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

NYLUNDAS LIVA S20314/2009 f 20090130 e SJ(LO)CH FABOBERGETS HIVO S39661/2005
u SJ(LO)CH NYLUNDAS TOPZY S27565/2000 A Ag: Wallin Per-Ola ,Svenstavik

Mkh: 56 cm. Valskuret adelt huvud. Mérka bra 6gon. Bra kénspragel. Utm hals. Kanske ngt
hart vinklad fram. Utm bak. Rektangular valkroppad. Bra backenbredd. Péls, svans o tassar
u.a. Ngt flata tassar. utm rérelser. Ngt mjuk i ryggen. Res.: Very good kval.

RAGGKLAPPENS AJJA S50197/2009 A f 20090716 € SJ(LC"))C!_-| BORASEN__S FONZIE
S16369/2005 A u J ULLISJAURLANDETS AXE S20520/2005 A Ag: Palsson Orjan ,Alby
Mkh: 56 cm. Vackert fint tikhuvud. Mérka 6gon. Bra 6ron. Utm hals. Hart vinklad fram. Utm
bak. Rekyangular véalkroppad. Kunde vara i ngt mindre hull. Pals, farg, svans o tassar u.a.
Utm rérelser, ravspar. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK

Jamthund UPPFODARKLASS

Kennel: Flotbergets Svensson Algot Fassj6 316 84090 Ytterhogdal
Resultat:



